
Resultaten vragenlijst De Abelen 

467 vragenlijsten uit de huis-aan-huis verspreide brochure werden ingevuld. 100 lijsten werden met de pen ingevuld 
en in de brievenbus van DBS geretourneerd en 367 lijsten werden op internet ingevuld. Het totaal aantal personen 
dat tot de huishoudens behoorde waar een  vragenlijst werd ingevuld bedroeg 1290, ruim 20% van de swifterbantse 
bevolking.   
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personen in huishouden
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Maakt uw gezin gebruik van het zwembad ?
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1. Ik vind een natuurlijke zwemvijver net zo fijn om in te 
zwemmen als in een traditioneel verwarmd bad. 
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2. Een onverwarmde natuurzwemvijver naast een 
verwarmd instructiebad is een goede aanwinst voor De 

Abelen.

zeer mee 
oneens

3%

oneens
3%

neutraal
11%

eens
22%

zeer mee 
eens
59%

geen 
antwoord

2%

3. Het is voor Swifterbant een noodzakelijke aanwinst 
als naast een gerenoveerd zwembad de ligweide wordt 

ingericht voor brede buitensport.
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4. In plaats van een peuterbad is een zand- en 
waterspeelplek voor kinderen tot 10 jaar een goed 

alternatief.
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5. Een deel van het terrein wordt ingericht voor 
natuurlijk spelen,  bijvoorbeeld door aanleg van 

heuvels.
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6. Een deel van het veld bestaat uit een permanent veld 
voor beach sport, bijvoorbeeld volleybal, handbal, 

voetbal.



 
 

 

 
 

 

 
 

 

  
 

Van de mogelijkheid reacties op de open vraag te geven voegden maar liefst 252 personen hun ideeën en 

commentaar toe. De werkgroep was blij verrast met deze mooie response. 
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7. Voor verhogen van de veiligheid en om vandalisme te 
voorkomen moet er een beheerder op het terrein 

wonen.
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8. Bij een recreatieve sportvoorziening hoort een 
horeca gelegenheid, kantine (circa 40 m2)
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9. De camping wordt aantrekkelijker door de ligging naast een 
terrein voor brede buitensportactiviteiten
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10. De vernieuwde sanitaire voorzieningen zijn gericht 
op gebruik door bezoekers van camping, zwembad en de 

sport en spel voorzieningen.
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11.Het zwembad en de kleedruimtes moeten goed 
toegankelijk zijn 

(denk aan rolstoelen, scootmobiel, enz.)
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12. Een zwembad is een belangrijke voorziening voor 
Swifterbant.
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13. Het terrein moet ook buiten het zwemseizoen van 
mei tot september, 12 maanden per jaar, (gratis) 

toegankelijk zijn voor brede buitensportactiviteiten.
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14. De werkgroep is met haar zoektocht naar renovatie 
van De Abelen op de goede weg.


